
M O Ç Ã O  Nº. 078
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
No dia 1º de setembro de 1996, com autorização para utilização do Campo Suíço do Lajeado, deu-se início aos treinos de um grupo que se tornaria o “Foras de Forma de Botucatu”. Naquele dia, estiveram presentes para o primeiro treino os senhores: Adilson Caetano de Oliveira, Antonio Aparício Panhozzi, Antonio Sérgio de Melo, Carlos Roberto Rodrigues Filho, Eduardo Benedito Russo, Euzébio de Almeida Filho, Fernandes Gil Magno Basseto, Fernando Rapello, Geraldo Donizte Riatto, Jorge Elias Carriel, José Brasílio Ferreria, José Roberto Vernini, Marco Antonio Nogueira Duarte, Milton de Araújo Junior, Nilton Luiz Viadanna, Osvaldo José Molina, Rui Carlos Maia Silva e Sandro (Cafu).
Dois anos depois no auditório da Câmara dos Dirigentes Lojistas de Botucatu (C.D.L.) houve a 1ª Assembleia para a constituição e fundação da “Associação Recreativa Foras de Forma de Botucatu”, que contou com a participação dos senhores: Antonio Aparício Panhozzi, José Roberto Vernini, Osvaldo José Molina, Antonio Sérgio de Melo, Marco Antonio Nogueira Duarte, Euzébio de Almeida Filho, Carlos Roberto Rodrigues Filho, Antonio Cecílio Junior, Carlos Roberto Dorini, Paulo Henrique Silveira Leite, Dirceu Paes de Camargo, Valdilei José Frasseto, Márcio Luiz Ebúrneo, Calêb Casagrande, Jesus Fava, Valdimir Querubin, Wagner Querubin, Elias Querubin, Marcos Rogério Pimentel, Mauro de Oliveira Alves, Sérgio Swain Müller, Clauci da Cruz, Marcelo Ferraz de Lima, Wagner Costa Carreira, Aparecido Donizete Agostinho, Rinaldo Oliveira Ribeiro, Marcos José de Freitas Corvino e Marcel Ricardi Nordi. 
Atualmente contando com 82 associados e sob a Presidência de Dirceu Paes de Camargo e vinte e quatro anos após aquela manhã ensolarada no Lageado, quando eram poucos, e mal se formavam duas equipes, o empenho era grande e havia um objetivo: fazer aquele grupo prosperar e ter continuidade, surgia ali o Foras de Forma.
Adquiriu sua sede própria em 1999 com um amplo e bem equipado Salão de Festas, Vestiário e Campo de grama natural, inaugurado em 2001. Seus associados lá se reuniram todas as quartas-feiras a noite e aos domingos pela manhã para treinos de futebol.

Ao considerar que fizeram parte da história do Foras de Forma ocomo presidentes: Antonio Aparicio Panhozzi, Antonio Cecílio Junior, Osvaldo José Molina, Carlos Roberto Dorini, Márcio Luiz Eburneo, Carlos Roberto Rodrigues Filho e Dorival Pires de Arruda.
 [Parte integrante da moção nº 78/2020]
A diretoria atual é assim composta pelo Presidente Dirceu Paes de Camargo, Vice-Presidente João Carlos Miqueleto, 1º Secretário Godofredo Ramos Nogueira, 2º Secretário Marco Antonio Ebúrneo, 1º Tesoureiro Márcio Luiz Ebúrneo, 2º Tesoureiro Antonio Aparício Panhozzi, Diretor Esportivo Vanderlei Querubim, Diretor Jurídico Marcelo Aparecido Ferraz de Lima, Diretor de Obras Dorival Pires de Arruda, Diretor de Eventos Sociais Geraldo Donizete Riatto, Conselho Fiscal Titulares: Benedito Santa Rosa, Antonio Sérgio Mello, Euzébio de Almeida Filho e Conselho Fiscal Suplentes: Ariovaldo Antonio Ceranto, Osvaldo José Molina e Tarsísio Antonio Orsi. 
O Foras de Forma continua crescendo, sempre com seu principal objetivo: que seu grupo não perca sua essência, segue valorizando a amizade e o companheirismo, fazendo muitos amigos desde seu início, todos que os visitam, admiram-se pela organização e união.
Como forma de Público reconhecer o trabalho de instituições que incentivam as práticas esportivas, bem como que elevam o nome de nosso município, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ASSOCIAÇÃO RECREATIVA FORAS DE FORMA DE BOTUCATU, na pessoa de seu Presidente DIRCEU PAES DE CAMARGO extensiva a toda diretoria e sócios, pela Comemoração de 24 anos de início de seus treinos, fomentando a união e integração através de reuniões de caráter desportivo, social, cultural e artístico.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2020.
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